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LÉTO 2006 

Pod tímto názvem se skrývá letošní setkání občanů partnerských obcí Mosty u 
Jablunkova a Svrčinovce. Již tradiční kulturní a sportovní program bude v letošním 
roce rozšířen o vernisáž výstavy „Šance včera, dnes a zítra“, která se uskuteční 
v sobotu 1.7.2006 ve 13,00 hodin v Místní knihovně.  

Rádi přivítáme všechny občany, kteří se zajímají o minulost i budoucnost naší 
historické památky.  

Iva Bazgierová  

Nahoru 

 

Soutěž pro čtenáře 

Naše obec obdržela od Moravskoslezského kraje dotaci v rámci Společného 
regionálního operačního programu na akci „Komplexní propagace Mostů u Jablunkova“. 
Jejím cílem je vytvoření  propagačních materiálů s nabídkou turistických možností  
v Mostech u Jablunkova  a nejbližším okolí.  

Propagaci obce chceme postavit na jedinečném sloganu, který by charakterizoval naši 
obec. 

Vyhlašujeme proto soutěž pro všechny věkové kategorie, jejímž cílem je krátký a 
výstižný text, který bude umístěn na všech propagačních materiálech o naší obci. 



Vaše náměty zasílejte písemně na Obecní úřad nebo e-mailem na adresu 
obec@mostyujablunkova.cz  v termínu do 15. července 2006. 

Vítězný návrh bude odměněn. 

Iva Bazgierová 

Nahoru 

 

Přestupková agenda přesunuta do Jablunkova 

V průběhu měsíce června byla Krajským úřadem Moravskoslezského kraje schválena 
veřejnoprávní smlouva mezi Obcí Mosty u Jablunkova a Městem Jablunkov, podle níž 
bude Městský úřad Jablunkov vykonávat část přenesené působnosti pro orgány obce 
Mosty u Jablunkova na úseku projednávání přestupků podle zákona č. 200/1990 Sb., o 
přestupcích.  

Počínaje dnem 1.7.2006 budou tedy přestupkovou agendu pro občany Mostů u 
Jablunkova vykonávat pracovnice Městského úřadu v Jablunkově. 

Iva Bazgierová 

Nahoru 

 

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny PČR 2. a 3.6.2006  v Mostech u 
Jablunkova 

  

Název strany Okrsek 
č. 1 -

    
Šance 

Okrsek č. 
2  - 

Centrum 

Okrsek 
č. 3 -
    
Dolní 
Mosty  

 Obec 

celkem 

        
% 

    
počet 
hlasů 

  počet 
hlasů 

  počet 
hlasů 

    

1    Strana 
zdravého 
rozumu 

5  4 1 10 0,53 

5    Právo a 
spravedlnost 

- 1 2 3 0,16 

6    NEZÁVISLÍ 12 5 5 22 1,16 
8    Koruna 
Česká  

1 - - 1 0,05 

9    ODS 156 205 144 505 26,73 
10  ČSSD 230 254 270 754 39,90 
11  SNK 
Evropští 
demokraté        

16 27 25 68 3,59 

12  US – 
DEU              

2 2 1 5 0,26 

13  HELAX – 
Ostrava se 
baví     

- 2 1 3 0,15 

14  Pravý 
Blok                 

2 1 1 4 0,21 



15  4 
VIZE                
  

- 1 1 2 0,11 

17  Moravané 1 1 - 2 0,11 
18  Strana 
zelených 

11 22 19 52 2,76 

20  KSČM 36 44 40 120 6,35 
21  Koalice pro 
Českou 
republiku 

6 12 3 21 1,12 

22  Národní 
strana 

1 1 1 3 0,15 

24  KDU – ČSL 89 89 131 309 16,35 
25  NEZÁVISLÍ 
DEMOKRATÉ 

3 2 1 6 0,31 

  Účast voličů   

Počet zapsaných voličů 

1.004 (orksek 1), 1.028 (okrsek 2), 1.150 (oksek 3), 3.182 (celkem) 

Počet platných hlasů 

571 - 57,56% (okrsek 1), 673 - 65,95% (okrsek 2), 646 - 56,43% 
(okrsek 3), 1.890 - 59,39 % (celkem) 

Nahoru 

 
 
Blahopřejeme * Składamy Ŝyczenia 

Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci červenci 2006 dožívají životního jubilea: 

80 let 

Kufa Alois 
Fišerová Františka 

85 let 

Wolná Anna 

Nahoru 

 
  

ČIŠTĚNÍ PŘÍKOP KOLEM HLAVNÍ SILNICE 

Ředitelství silnice a dálnic ČR svým dopisem ze dne 17.05.2006 vyzývá vlastníky 
sjezdů z hlavní silnice k soukromým pozemkům, aby propustky pod těmito sjezdy 
(nájezdy) pravidelně udržovali. V některých místech dochází ke špatnému odvodnění 
příkopu, drží se zde voda, následně dochází k podmáčení komunikace a jejímu 
poškození. 

K.Wróblewska 

Nahoru 

 



  

Popelové nádoby 

Obec Mosty u Jablunkova ukončila k 31.5.2006 výměnu popelových nádob. Občané 
mají možnost o výměnu požádat v příštím roce. 

Odpadové hospodářství  

Martynková Renáta 

Nahoru 

 
  

Třídit odpad by mělo být normální 

Jak třídit plasty 

K odkládání plastů slouží kontejnery žluté barvy, které jsou rozmístěny po celé obci  

Mosty u Jablunkova  v takzvaných  hnízdech. Do nich můžete odhodit stlačené PET 
láhve, plastové obaly, kelímky, sáčky, folie, polystyren. Do žlutých kontejnerů však 
nepatří například plastové trubky a umělohmotné podlahové krytiny, plastové obaly od 
chemikálií nebo olejů a jinak znečištěné plastové výrobky. 

PET láhve před vhozením do kontejneru sešlápněte. Nesešlápnuté láhve jsou 
objemné, a tím zdražují přepravu, komplikují manipulaci a recyklace se tak stává 
nákladnější. 

Kelímky od jogurtů před vhozením do kontejneru není třeba vymývat, postačí 
potravinu z kelímku vyškrábat. Zbytek nečistot bude odstraněn při dalším zpracování. 

Plastové obaly od kosmetiky není třeba důkladně vymývat , postačí když zbytky 
kosmetických přípravků jako jsou mýdla, šampony,krémy vylijete.Dočišťovány budou 
při dalším zpracování. 

Využití tříděného plastu 

Plasty se dotřiďují na lince.Ze směsi plastů na pásu se ručně vybírají PET láhve, folie a 
pěnový polystyren, které mají jiné zpracování.Odstraní se i nečistoty , které sem 
nepatří. 

Vytříděné druhy se lisují do balíků a odvážejí se ke zpracování na recyklační linky. 

Z PET láhví se vyrábějí vlákna , která se používají například jako výplň zimních bund a 
spacáků. 

V roce 2005 bylo vytříděno v obci Mostech u Jablunkova  11,495 t/rok plastu 
směsného a 7,532 t/rok pytlového sběru. 

Odpadové hospodářství 

Martynková Renáta 

Nahoru 



 

ZAPROSZYNI   NA   WERNISAś 

Ludkowie  złoci,  lato sie pómału bliŜi i tak jako kaŜdym rokym tak i latoś bedzie 
spotkani z naszimi sómsiadami ze Świerczinowca. 

Tego roku to trefio na nas i tak sie wszecy Ci, co to majóm na głowie, dwojóm i 
trojóm, aby to jyny  klapło a wszeckim sie podobało. Je tego narychtowane szwarnie, a 
w tym aji wystawa ło naszich szańcach, kiero bedzie łodewrzito w sobotym 1.7.2006 ło 
jednej po połedniu we starej szkole przi kościele. 
Ludkowie złoci, przidźcie wszecy,bo cosi takigo na Mostach jeszcze nie było. Mómy a 
bedymy ukazować to co nimo Ŝodyn - model szańców z roku 1663, kiery zrobił Paweł 
Kufa (tyn, co wyrzeźbił górolski betlym). Bedóm teŜ wystawowane stare mapy i plany 
szańców, fotografie szańców tak jak wyglóndajóm dzisio i bedzie teŜ moŜność sie 
podziwać na projekt, jak by szańce mógły wyglóndać jutro. 
Nó i tymu ta wystawa sie nazywo“Szańce wczora, dzisio i jutro“, a to przeca 
musicie widzieć. 
Wystawe moŜecie łoglóndać 1.7.2006 od 13:00 do 18:00 a potym aŜ do 8.9.2006  w 
godzinach łodewrzicio biblioteki. 
  
Za tych co to rychtowali 
  
Janek z Gróniczka 

Nahoru 

 
  
HROUDA 
  
Klub dětských knihoven severní Moravy KLUBKO ve spolupráci s místními knihovnami 
připravil pro své čtenáře vlastivědnou soutěž „Poznej svou rodnou hroudu“. Od ledna 
do června 2006 měsíc co měsíc soutěžící odpovídali na otázky týkající se měst a obcí 
Moravskoslezského kraje, a tak se seznamovali s historií, současností, tradicemi, 
pamětihodnostmi těchto míst. 
I naši čtenáři se houfně  zapojili do této soutěže a do zdárného konce doputovalo šest 
z nich v čele s Radkem Chýlkem, Jakubem Bockem a Lucií Kajzarovou. Za odměnu celá 
šestice spolu s kamarády z ostatních knihoven Moravskoslezského kraje vyrazila 
21.6.2006 do SKI areálu v Mostech u Jablunkova na tamější atrakce a posléze 
navštívila archeopark v Chotěbuzi, kde byl pro ně připraven program o pravěku. 
  
Všem soutěžícím děkujeme za účast, těm nejlepším blahopřejeme. 
  
kolektiv Místní knihovny Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 
  
Turnaje šachového oddílu TJ Sokol Mosty 
  
V sobotu 17. června 2006 uspořádal šachový oddíl TJ Sokol Mosty u Jablunkova již 
pátý ročník šachového turnaje Mostecká věž. Stejně jako v minulých letech přilákal na 



start velký počet šachistů. V letošním roce turnaj navštívilo i přes konkurenci ve formě 
sledování MS ve fotbale 63 hráčů z České republiky, Slovenska a Polska, z toho 22 
mladých šachistů, nepřekračujících věk patnácti let. Pro všechny účastníky bylo 
připraveno 57 hodnotných cen, volná jízdenka na místní bobovku a k obědu vynikající 
guláš. Všichni hráči ctili pravidla šachu, ti zkušenější občas přimhouřili oko v partiích 
s nováčky.  

Největším favoritem turnaje byl Milan Walek z TJ TŽ Třinec a svou roli bez problému 
potvrdil, když zvítězil s počtem sedmi bodů v devíti partiích. Horší pomocné hodnocení 
odsunulo na druhou příčku Ernesta Gibiece z oddílu SK Stonava. Konečné třetí místo 
získal jako nejlepší šestiapůlbodový hráč Martin Jurčík z ŠK Caissa Čadca. Kategorii 
hráčů do 15 let ovládl suverénně Tomáš Pecha z BŠŠ Frýdek – Místek ziskem šesti a 
půl bodu před Romanem Pilchem(TJ TŽ Třinec) s pěti body a Andreou Briestenskou(ŠK 
Caissa Čadca) se čtyřmi a půl body. Pohár ACF-Cz CUP pro nejlepšího hráče domácího 
oddílu získal Jiří Bury s pěti body. Jen horší pomocné hodnocení odsunulo na druhé 
místo novou posilu Mostů Přemysla Baroně a na třetí místo Víta Kowolowského. 
V kategorii neregistrovaných se nejlépe umístil Patrik Volný z Jablunkova, když získal 
čtyři a půl bodu. Se čtyřmi body skončili na dalších místech Dariusz Weglorz (KS 
Beskid Skoczow) a Jan Tatarka (ŠO TJ Sokol Mosty u Jablunkova). Kategorii hráčů 
s ratingem ELO do 1800 vyhrál Jiří Bury, kategorii hráčů s ratingem ELO do 2000 
Tomáš Pecha. 

Šachový oddíl TJ Sokol Mosty u Jablunkova by chtěl poděkovat všem sponzorům 
turnaje. Za podporu děkujeme rovněž Tělovýchovné jednotě Sokol Mosty u Jablunkova 
a Obecnímu úřadu v Mostech u Jablunkova. Na závěr děkujeme rovněž všem 
účastníkům, přejeme jim mnoho šachových úspěchů a těšíme se na setkání v příštím 
roce na šestém ročníku Mostecké věže. 

Kantor Pavel 

Nahoru 

 

Mostecká věžička  

Ve středu 21.června 2006 uspořádal šachový oddíl TJ Sokol Mosty u Jablunkova ve 
spolupráci se základní školou v Mostech u Jablunkova druhý ročník šachového turnaje 
Mostecká věžička. Za šachovými stoly zápolilo 41 mladých šachistů z Hrčavy, 
Jablunkova, Písku a Mostů u Jablunkova. Soutěžilo se v příjemné atmosféře, když děti 
ctily šachová pravidla a během zápasů se chovaly jako na profesionálním turnaji. 
Organizátoři díky sponzorům mohli připravit mnoho hodnotných cen, a tak i šachisté, 
kterým se tentokráte nedařilo, se mohli těšit na drobný dárek. 

Mladí šachisté našli podporu rovněž u Obecního úřadu v Mostech u Jablunkova a TJ 
Sokol Mosty u Jablunkova. Pořadatelé by chtěli poděkovat všem účastníkům a popřát 
jim příjemné prázdniny. 

Výsledky: 

Kategorie   I.-III. třída: 

1. Szotkowski Jakub    (PZŠ Jablunkov)          11        b. 
2. Dacho Mikuláš        (ZŠ Hrčava)                11        b. 
3. Drong Jiří                 (ZŠ Hrčava)               8        b. 



Kategorie   IV.-V. třída: 

1. Sikora Václav          (ZŠ Hrčava)                 7        b. 
2. Szkandera Jiří          (ZŠ Hrčava)                 6        b. 
3. Czudek Pavel          (ZŠ Jablunkov)              5        b. 

Kategorie   VI.-VII. třída: 

1. Kapsia Václav         (PZŠ Jablunkov)  10,5     b. 
2. Tatarka Jan              (ZŠ Mosty)      10,5     b. 
3. Teofil Daniel (PZŠ Mosty)                  9,5     b. 

Kategorie   VIII.-IX. třída: 

1. Pilch Roman (ZŠ Jablunkov)               10        b. 
2. Ježowicz Antonín     (ZŠ Jablunkov)     7        b. 
3. Dragon Ondřej        (ZŠ Mosty)          5        b. 

Nahoru 

 

Večer s cimbálovou muzikou 

Dne 27.5.2006 jsme v sále restaurace Beskyd strávili několik příjemných hodin při 
poslechu cimbálovky  FRIŠ. Čtveřice mladých absolventů filozofické fakulty v Ostravě 
nás přesvědčila o svých špičkových vokálně – instrumentálních kvalitách. Strhující 
tempo provedení známých i méně známých moravských, slezských, slovenských, 
maďarských i cikánských melodií neochabovalo ani po půlnoci. Ostatně – slovo“ friš“ je 
výraz ve světě cimbálových muzik označující rychlé tempo, dravost, nasazení. Je velká 
škoda, že možnost vidět, slyšet, zatančit a zazpívat si s takovouhle kapelou využilo jen 
asi 30 návštěvníků. 

Že by cimbálovka na Mostech nenašla svoje posluchače? 

Za občanské sdružení JANICZEK  MUDr. Lubomír Vrzal 

Nahoru 

 

TALENT  REGIONU  2006 

V úterý 13. června 2006 uspořádaly Třinecké železárny a.s. za účasti významných 
firem z regionu a pod záštitou Moravskoslezského kraje již 3. ročník společenské a 
kulturní akce Talent regionu. Akce se konala v Kulturním domě Trisia v Třinci a byli na 
ni pozváni žáci a studenti, kteří úspěšně reprezentovali v tomto školním roce náš 
region v matematických, fyzikálních a chemických olympiádách a soutěžích 
technického zaměření. 

Ze Základní školy Mosty u Jablunkova obdrželo toto významné ocenění pět 
talentovaných žáků: 



Monika TOBOLOVÁ  IX.A - za příkladnou reprezentaci regionu v krajském kole 
matematické a fyzikální olympiády 

Lucie SIKOROVÁ VIII.A - za příkladnou reprezentaci regionu v okresním kole 
matematické olympiády                                          

Tomáš BAZGIER VIII.B  - za příkladnou reprezentaci regionu v okresním 
kole matematické olympiády 

Patrik ZWYRTEK VIII.B - za příkladnou reprezentaci regionu v okresním kole fyzikální 
olympiády 

Karolína JASTŘEMBSKÁ IX.B - za příkladnou reprezentaci regionu v okresním kole   
chemické olympiády 

Blahopřeji výše uvedeným žákům k tomuto mimořádnému ocenění a děkuji jim za  
vynikající reprezentaci základní školy i obce Mosty u Jablunkova. 

Mgr. Jiří Wolny, ředitel školy 

Nahoru 

 

Zazní znovu naše varhany !  

Milí farníci a občané Mostů u Jablunkova, 

od vyhlášení sbírky v listopadu roku 2004 uplynul čas, ve kterém se podařilo našetřit 
finance na hudební nástroj, který patří ke každému kostelu a k liturgii. 

Chtěl bych poděkovat všem, kteří zareagovali na vážnost situace, v jaké se náš nástroj 
nacházel a přispěli během posledních 19 měsíců na rekonstrukci varhan. Tak se 
završuje dvanáct let prací a oprav v našem kostele. Do konce letošního roku mají přijít 
ještě některé doplňky, které zná starší generace.  

V listopadu 2004 jsme měli našetřených 700 tis. Kč, které jsme šetřili téměř dva roky. 
V prosinci 2005 byla na varhany nasbírána částka v hodnotě 1 904 000. 

Během opravy bylo zjištěno, že další části ze starých varhan jsou v nevyhovujícím 
stavu a potřebná částka se vyšplhala na 2 050 000 Kč. Na konci letošního května jsem 
mohl oznámit v kostele, že sbírka na varhany se ukončuje.  

Děkuji všem, kteří přispěli buď finančně, nebo i modlitbou a skrytou obětí, nakonec i 
brigádnickou pomocí při rozebírání starých varhan, při dovozu nových a opravených 
částí, při pracích na nové podlaze na kůru kostela. 

Chtěl bych poděkovat Obecnímu úřadu za dar na varhany 70 tis. Kč, firmě ACF Czepiec 
za dar 100 tis. Kč. Dále dárcům, kterých bylo přes 350. Tito celkem darovali  884 tisíc 
Kč. Další finance už šly ze zvláštních i z nedělních sbírek.  

Zrekonstruované varhany budou posvěceny při slavnostní bohoslužbě v den slavnosti 
sv. Cyrila a  Metoděje, ve středu 5. 7. 2006 v 10.00 hod.  



Událost svěcení varhan je možné zažít asi jednou za sto let, takže  

si ji nenechme ujít! 

P. Klocek Štěpán, farář Mosty u Jablunkova 

PROGRAM 

Srdečně jste zváni 

NA SLAVNOSTNÍ BOHOSLUŽBU PŘI PŘÍLEŽITOSTI POSVĚCENÍ REKONSTRUOVANÝCH 
VARHAN V KOSTELE SV. HEDVIKY 

V Mostech u Jablunkova ve středu 5. 7. 2006 v 10.00 na slavnost sv. Cyrila a Metoděje 

Při mši sv. zpívá pěvecký sbor Przełęcz 

Ve mši sv. po posvěcení varhan zazní Toccata prof. Aleše Rybky 

Po mši sv. následuje koncertní provedení kantáty Leoše Janáčka – Otčenáš pro 
smíšený sbor, sólo tenor, harfu a varhany     

Zpívá:  Pěvecký sbor Slezan Mosty u Jablunkova 
Tenor: Vladislav Czepiec, člen PS Przełęcz 
Harfa: Prof. Ewa Walická-Jaślar  HK Bielsko-Biała 
Varhany: Prof. Aleš Rybka  HK Ostrava 
Sbormistr: Prof. Pavel Rusek, Český Těšín, sbormistr PS Slezan Mosty u J. 

Po kantátě L. Janáčka následuje varhanní koncert prof. Aleše Rybky s programem: 

J.S. Bach : Preludium a fuga d-moll op. 565  
Bedřich Smetana : Vyšehrad v úpravě Josefa Kličky 
F. E. Ward:  Offertorium 
J. M. Widor: Toccata 
Program uvádí Eva Rusková 
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PROGRAM PRIMIČNÍ SLAVNOSTI NOVOKNĚZE P. MARKA ŽUKOWSKÉHO 

ČTVRTEK 6. ČERVENCE 2006 

8:15 – koncert dechové hudby JABLUNKOVANKA 
před domem novokněze 
9:00   –    modlitba růžence před tribunou  
(pro ty, kteří nepůjdou průvodem z domu) 
9:15 – vychází průvod z domu novokněze 

10:00   –    PRIMIČNÍ MŠE SVATÁ na tribuně pod OÚ  

Po primiční mši svaté bude na tribuně následovat koncert hudebních skupin Nowina a 
Vrkož. 



15:00   –    primiční varhanní koncert v kostele sv. Hedviky 
15:30   –    svátostné požehnání 

Primiční slavnost bude předcházet duchovní obnova v pondělí (3.7.) a úterý (4.7.), 
kterou povede P. Adam Rucki.  

Vždy přede mší svatou, která bude v 17 hod., bude možnost přistoupit ke svátosti 
smíření.  

Po pondělní mši svaté bude následovat setkání s mládeží (možnost dotazů na P. 
Adama Ruckého) a v úterý pak setkání se všemi zájemci. 
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Kopaná 

Fotbalisté TJ Sokol Mosty v sobotu dne 17.6.ukončili posledním zápasem na domácím 
hřišti s SC Pustá Polom vítězstvím 2:1 své účinkování v krajském přeboru. 

Se ziskem 17 bodů skončili na posledním místě a tedy po dvou letech působení v této 
soutěži sestupují a na podzim budou účastníky 1.A třídy. 

Celá jarní část KP se našim vůbec nedařila a o sestupu bylo vlastně rozhodnuto už 
dávno před ukončením soutěže. Nezbývá než se s tímto stavem smířit a připravovat se 
na zápasy v nižší soutěži. Úkolem vedení mužstva a trenéra je zkonsolidovat hráčský 
kádr a poctivě se připravit na podzim. 

Sportovní kariéru v mužstvu končí T. Nieslanik a P. Kurečka a za dlouholetou 
reprezentaci v dresu TJ Sokol Mosty je jim oběma třeba poděkovat. 

FO také touto cestou děkuje všem svým příznivcům za podporu a věrnost při zápasech 
na domácím hřišti a zejména pak vyjadřuje poděkování hlavnímu sponzorovi mužstva 
– firmě ACF-Cz Mosty a všem ostatním sponzorům, kteří se podíleli na zajišťování 
sportovního, organizačního a materiálního zázemí mužstva – Potraviny Dyrčíková, 
Potraviny Marie, Lexona, Motorest u Taufrů a další. 

Přejeme našim fotbalistům a realizačnímu týmu hodně sportovních úspěchů a 
fotbalového štěstí do dalších bojů v mistrovských zápasech. 

FO Mosty 
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Pozvánka 

Soutěž hasičských družstev v požárním sportu 8.7.2006 ve 14:00 pod nádražím ČD 
v Mostech u Jablunkova 

Zveme všechny příznivce ! 



Hasiči Mosty 
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Dětské radovánky 

Stejně tak jako v minulých letech, se i letos 10. června konaly dětské radovánky. Po 
několika deštivých dnech které radovánkám předcházely se počasí nakonec umoudřilo. 
Přesto, že bylo trochu chladno, nechyběla dobrá nálada ani chvíle napětí při losování 
bohaté tomboly, ze které měly určitě největší radost děti. Chtěl bych touto cestou 
poděkovat dětem za jejich vystoupení, učitelům ZŠ i MŠ za přípravu a nácvik cvičení a 
všem rodičům, kteří pomáhali nejen při organizaci, ale i u různých funkcí v samotném 
průběhu radovánek. Děkuji také všem hostům, kteří se dobře bavili a hlavně 
sponzorům, kteří nám věnovali ceny do tomboly.  

Na začátku měsíce června proběhla v areálu SRPŠ výměna všech venkovních lavic a 
stolů. Chtěl bych proto poděkovat všem rodičům, kteří přišli pomoct a dobrovolně se 
do této činnosti zapojili. Poděkování patří rovněž panu Ant. Klusovi – FA Stolařství 
Wizer, za povrchovou ůpravu lavic, kterou provedl v rámci sponzorského daru. 

Děkujeme všem a těšíme se na příští dětské radovánky. 

Předseda SRPŠ  Waclavek Jan 
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Den matek 

U příležitosti Dne matek si děti z MŠ Šance dne 17.5.2006 pro rodiče připravily 
vystoupení v maskách. V kočičích kostýmech zpívaly a tančily pro všechny rodiče i 
prarodiče, které nakonec obdarovaly kytičkou. Akce proběhla pod vedením učitelem 
Jany Genčevové a Jiřiny Fiedorové.  

Pro paní Fiedorovou bylo vystoupení zároveň jednou z posledních událostí ve své 
učitelské profesi.  Do důchodu letos odchází rovněž naše paní kuchařka Irena 
Podeszvová. Všichni zúčastnění tak využili této příležitosti k vyjádření díků za jejich 
dlouholetou práci ve školce. Závěr vystoupení se neobešel bez slziček dojetí. 

Rodiče dětí z MŠ Šance 
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Podziękowanie za zorganizowanie Dnia Dziecka 

Dnia 31.5.2006 dyrektorka czeskiego przedszkola p. Dagmar Sikorová zaprosiła 
przedszkolaków na przedstawienie „Pat i Mat“ w wykonaniu aktorek z Dětského klubu 
VESELÝ  ÚSMĚV. 



Za przyjemnie spędzone dopołudnie dziękują przedszkolacy z Mostów wraz 
z nauczycielkami. 
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